

南艺校花巫雪菲折桂珠江形象大使

神似周慧敏,自称呆萌不敢比肩女神

南京艺术学院2014级播音主持专业女生巫雪菲,刚刚在2015珠江形象大使评比中夺冠,昨天她出现在现代快报记者面前时,一副清新的学院风装扮。这个性格温婉的90后姑娘,神似周慧敏。夺冠归来,她言辞低调:“不好和女神比,我比较呆萌。”如今,巫雪菲也接到一些综艺节目的邀约,她说自己暂时不会考虑演艺圈,未来想做普通的主持人。

现代快报记者 金凤



巫雪菲 本人供图

自称是多变型女孩

今年6月,佛山电视台走进南京艺术学院,进行2015珠江形象大使的海选。2014级播音主持专业的巫雪菲,去年就在海南的一次选美活动中入围十强,在校内小有名气。作为南艺校花,她被老师推荐参加珠江形象大使的选拔。

“当时我跳了一支新疆舞。”巫雪菲身高1米74,从小学习民族舞,小学二年级后开始学芭蕾舞和弹钢琴,初中就考过了钢琴十级。“爸爸妈妈是医药行业的,他们只是想培养我有艺术气质,但从没想过我

后当演员。”说到这里,巫雪菲微笑着,像极了影视明星周慧敏。不过,在她看来,自己和周慧敏还有很大差距。“周慧敏是个才女,不好拿女神和自己比。我比较呆萌。”

面试时,曾有评委问她:“你是属于卖萌型的还是女神型的?”巫雪菲调皮地回答,“我是属于多变型的。”她笑称,平日跟同学相处时,自己比较逗,“但不熟的人会觉得我外表看起来比较女神”。

内外兼修的巫雪菲,最终和其他三名女生共同入围初选。

男神竟然是“大白”

从全国各地选拔出的40强选手,大多是大学生,还有健身教练、教师、粤剧演员等。

集结佛山后,在40进20的晋级赛中,选手们被分成不同的组队,进行才艺展示。“我抽到的是肚皮舞,以前没学过。”巫雪菲说,两天的准备时间里,她跟着教练疯狂练习。可惜,巫雪菲所在的队被“待定”,她和另一位选手参加才艺问答进行PK。她们抽到的题目是,如

果给你100万元投资,如何使用。巫雪菲说要给父母养老,顺利晋级。

在20进10的比赛中,选手们要进行“我的男神”主题演说、才艺表演和男神问答考验三轮比拼。“我没有男神,如果非要说一个的话,那就是‘大白’。我也希望能像大白一样,温暖呵护大家。”巫雪菲说。

在才艺对决环节,巫雪菲献上了芭蕾舞表演《天鹅之死》,征服了评委和观众,晋级10强。

未来想做主持人

在总决赛环节,巫雪菲抽到一道表演类的才艺问答题,“要推荐一个商人到佛山卖马桶盖。我说,佛山是我国制造业最发达的城市,很多瓷砖、家具都是从佛山远销全国的。作为中国人,应该对中国、对佛山有信心。而一个好的马桶盖,还有利于身体健康。”巫雪菲说,去佛山前,她从网上搜集了有关佛山的简介,跟其他选手相处时,也经常去了解一些当地的风土人情。高颜值加上亲和力和多面的才艺,最终,巫雪菲折桂珠江形象大使。

在佛山的两个多月时间内,巫雪菲和佳丽们参加了一系列公益活动,比如,跨越三省的“十城百公里徒步”、去“麻风病老人康复村”探望麻风病人等。

选秀归来的巫雪菲,每天依然认真出早课。她也接到不少综艺节目和广播的邀约,“如果能学到东西,做绿叶我也愿意。”

今后会进演艺圈吗?“以后我只想做一个普通的主持人,有自己的生活,不想太被关注。”巫雪菲告诉现代快报记者。

昨天上午,在南京红山森林动物园,3只在空中翱翔的金刚鹦鹉,惊呆了游客。飞行训练结束,公鹦鹉“红美丽”赖在树上不愿下来,训练员只好把它的情敌“小辣椒”请来了。生怕自己的“冰冰女神”被抢,“红美丽”赶紧飞下树,跟着训练员乖乖回家。 现代快报记者 王颖菲

恋上“冰冰女神”,这只鹦鹉拼了

为防止发胖,每天飞1500米



比翼齐飞 现代快报记者 赵杰 摄

“红美丽”的情敌“小辣椒”

昨天上午10点,伴随训练员一声声哨音,3只漂亮的金刚鹦鹉在红山森林动物园靠近北门的湖边展翅翱翔。其中一只蓝黄金刚鹦鹉“单飞”,两只红绿金刚鹦鹉则亲密地并肩齐飞。在附近游览的游客们都看呆了。

训练员张荣桂告诉现代快报记者,这几只鹦鹉平均受训半年到一年。之所以将它们放飞,主要是为了防止它们发胖。“每天上下午各飞一次,一天飞1500米的样子。”张荣桂表示,如果在野外,鹦鹉一天能飞5000米。

张荣桂指着“比翼齐飞”的两只红绿金刚鹦鹉说,“那只公的叫‘红美丽’,今年15岁,他正在‘追’那只七八岁的母鹦鹉‘冰冰’。”张荣桂说,“红美丽”还有一个强有力的竞争者叫“小辣椒”。

张荣桂笑着说,“冰冰”算得上

“鹦鹉界的女神”,两只年轻的公鹦鹉都对它死心塌地。“鹦鹉是一夫一妻终身制,一旦确定爱侣,就不离不弃。”张荣桂说,“冰冰”还在“两鸟”中犹豫,没有下定决心。不过,看起来“冰冰”似乎对“红美丽”更有感觉一点。

临回家时,“红美丽”一度呆在树顶不肯下来。训练员呼唤多遍无果后,使出“杀手锏”——用小车把“小辣椒”带到了湖边。

看到“情敌”靠近“冰冰”,“红美丽”急了,慌慌张张从树上飞下,将“女神”保护在身后。过了一会儿,看到威胁解除,它殷勤地用喙为“女神”整理毛发。两只鹦鹉旁若无人地接吻,周围人忍俊不禁。

园方表示,国庆期间,欢迎市民来动物园北大门的湖边看金刚鹦鹉飞行行为展示,每天有两次,分别为上午10点和下午4点。

国美全面开启十一家电消费狂欢节 今晚超级夜市 不谈八折!

国美十一全面开启家电消费狂欢节,将以“价格直降”、“套购送iPhone”等方式,为消费者带来真低价的优惠福利,全面满足消费者在十一黄金周期间的购买需求。

相比其他企业线上线下的满减活动,国美诚意十足,打出了价格直降的低价利器,直接让利消费者。记者了解到,南京国美本次投入的众多爆款商品市场价格创新低,三星50寸4K高清彩电6999元、海尔402升风冷多门冰箱3799元、西门子7公斤滚筒洗衣机3499元、三星545升变频对开门冰箱5699元、联想14吋独立显卡笔记本2199元、华为G7金色

1899元、美的电饭煲599元。

此外,南京国美还将开启一轮“套购”促销模式,一站式满足消费者对家电的差异化需求。活动期间,消费者购3件以上不同品类的彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨房、生活等家电,且满足不同金额档位即可获赠相应的赠品。如套购3件以上,满13888元送iPhone 4s或三洋32寸液晶电视、满25888元送Apple Watch或iPad mini2、满40888元送iPhone 6 plus。

据悉,超级夜市从晚上6点开始。南京国美为消费者打造低价折扣的基础上,在今晚新街口的超级

夜市中,消费者可凭购物发票领取一张50元的超市购物卡,购物发票满2000元加送100元美通卡,各100张。套购满48888元的消费者就可以享受1元钱购买iPhone 6s的终极福利,消费者还可以在现场参与互动抽奖。

为回馈广大消费者对国美的支持,国美已推出购物抽“1元购手机iPhone6s(16G)机会”的活动。消费者只需从即日起至10月31日期间,凡在南京国美或国美在线成功购买满99元及以上的用品,均可通过国美在线APP参与抽奖,共500部iPhone6s手机,40000个5000毫安移动电源。

缺牙后拖延治疗将增加种植牙难度

近年来,国内对种植牙的接受度越来越高,但对种植牙这个高精尖技术的原理了解不一。大部分市民对种植牙存在三大误区:一是认为种植牙成功与否的关键是一期种植,只要一期种植成功存活就没有问题;二是认为种植牙的核心关键是种植系统的品牌,认为这也是影响种植牙价格的主要因素;三是认为种植牙手术简单,只要种得好就不会有种植失败的风险。其实,种植牙毕竟是医学外科手术,真正影响种植牙成功率和使用寿命的还是医生。

韩国种植牙专家文照雄教授表示,一期种植并不简单,“种”只是基础,大部分的种植医生都能操

作,但“种”得好不好、种植方案是否科学、种植的精准度如何,以及对未来长期咀嚼使用的综合考虑,才真正体现出种植医生的水平。

现实中,有些人缺牙后往往不够重视,拖延观望,造成牙骨萎缩,增加了种植牙的难度。这种拖延观望的行为,不仅给手术增加了难度,也让患者增加了经济上的支出。

为了提升市民的口腔保健意识,改善口腔健康状况,现代快报联合南京金铂利口腔医学研究院,开辟种植牙咨询热线。通过专线电话96060预约咨询的缺失患者,均可获得金铂利口腔医学研究院提供的全套口腔检查,并可预约与种植牙专家文照雄教授当面交流。

东郊奥特莱斯对面 有一个世纪城邦

随着时间的推移,南京城市化进程的加快,各区域生活配套日益完善,在一些新兴板块,一些独具特色的产业新城模式也在逐步成型,空港新城无疑是其中之一。近期,位于南江宁的空港新城利好不断,碧桂园在这里要造一座国际生活大城的消息,已经不胫而走,4000亩的远景规划,让碧桂园·世纪城邦成为空港新城的标志性楼盘,除此之外,碧桂园·世纪城邦和空港新城已有配套的完美融合,让未来的城邦生活又多了一份精彩的想象。

全城关注的东郊奥特莱斯,可以说是碧桂园·世纪城邦家门口的

购物中心,奥特莱斯位于碧桂园·世纪城邦对面,与项目仅隔一条马路。据东郊奥特莱斯市场部总监Dennis介绍,“奥特莱斯”的整体开发计划占地40.5万㎡,拥有超过240家世界闻名的时尚品牌。奥特莱斯将于10月1日正式营业,未来三期还将建设一个超五星级的酒店供人们居住。

除了这个国际范的配套之外,碧桂园·世纪城邦位于空港新城,距离江宁大学城地铁站约15公里,离禄口机场约20公里。社区内部园林配备了近3000㎡的中央景观湖,近500㎡的业主泳池,社区展示区绿化率高达60%。U街将会集购物、餐饮、

娱乐、视觉审美于一体。除此之外,还设置了社区活动中心。此外,赤山湖湿地公园也成为碧桂园·世纪城邦的硬配套之一,赤山是“金陵八景”之一,“秦淮源头,生态屏障”,赤山湖肩负着古都的使命,源源不断的为南京输送着沁润的空气。将来,世纪城邦的业主可以坐在复古的小火车上,感受着阳光的跳跃与风的吹拂,呼吸着清新的空气,与花海湖泊相伴。

据碧桂园·世纪城邦副总经理刘博士介绍,项目预计十一月下旬公开,年内开盘,今年主推面积为80-265㎡的高层与小高层。未来项目还将配备班车对接江宁万达、南京城区等繁华地段。

7万人音乐盛会唱嗨保利·西江月

9月26-27日,许巍、郑钧等30名海内外音乐大咖,首度齐聚在保利·西江月家门口的青奥体育公园,与70000乐迷唱响南京的音乐不眠夜。

作为青奥体育公园内的品质住区,“保利·西江月音乐生活家”同台亮相青奥体育公园,吸引了众多年轻时尚的潮人。

保利·西江月坐拥南京美丽的江岸线及青奥体育公园双重资源优势。项目东临长江,北接城南河,出门就是100万㎡青奥体育公园,距离南京13公里江岸线仅200米,是江北新区宜居品质盘之一。项目交通便利,紧邻纬七路过江隧道(已通车),紧邻地铁10号线临江站(已开通)。

此外,青奥体育公园更是包含了一个2万座的室外体育场,一个2万座的NBA标准、中国超大型室内体育馆,一个8万方的华东超大的青少年奥林匹克培训基地等。如此高规格的配套就在保利·西江月社区旁,可谓私密配置。

据悉,保利·西江月目前所剩房源已告急,将于10月计划加推1#楼88-125㎡品质户型。置业顾问还透露说,江浦珠江镇拍出楼面价11130元/㎡的地王,必然带来周边房价的新一轮上涨。而地王拍出后,保利·西江月售楼处也迎来组团买房潮。(赵雷)